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ATA DA 41º SESSÃO ORDINÁRIA 06-05-2019 

ATA DA 41ª (QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

3º (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 06 (SEIS) DIAS DO 

MÊS DE MAIO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, 

SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMI PEIXOTO ABRE A SESSÃO. 

COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA A 

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS OS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO 

DE LEI Nº 025/2019, QUE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESPORTE, A ADQUIRIR COTAS DE 

PATROCÍNIO DA LIGA MARACANAUENSE DE DESPORTO – 

MODALIDADE HANDEBOL – E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; 

PROJETO DE LEI DE Nº 026/2019, QUE “CRIA O LOGRADOURO 

PÚBLICO DENOMINADO RUA LUÍS QUEIROZ, SITUADA NO 

LOTEAMENTO VILA AGROIN, NESTE MUNICÍPIO E COMARCA DE 

MARACANAÚ-CE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, PROJETO DE LEI 

DE Nº 027/2019, QUE “DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE 

INCENTIVO FISCAL “A CASA É MINHA” E DE INCENTIVO À 

REGULARIZAÇÃO DE IMÓVEIS FINANCIADOS ATRAVÉS DO 

SISTEMA FINANCEIRO HABITACIONAL – SFH/SFI, DO PROGRAMA 

DE ARRENDAMENTO RESIDENCIAL – PAR, PELA CAMPANHA 
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HABITACIONAL DO CEARÁ – COHAB-CE “EM LIQUIDAÇÃO” E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, TODOS DE AUTORIA DO CHEFE DO 

EXECUTIVO. OS PROJETOS FORAM ENCAMINHADOS PARA AS 

DEVIDAS COMISSÕES. FORAM LIDOS OS REQUERIMENTOS 

LEGISLATIVOS DE Nº 283 A 286/2019 DOS VEREADORES 

LUCINILDO, IVANI AGUIAR, CHICO BARBEIRO E CARLOS ALBERTO. 

OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA 

ORDEM DO DIA EM CARÁTER DE URGÊNCIA. REQUERIMENTOS 

VERBAIS DE Nº 269 AO 276/2019 DOS VEREADORES ROBÉRIO 

SANTOS, PEDRO RODRIGUES, IVANI AGUIAR, HELENITA SOUSA, 

JOÃO MELIN, PATRIARCA NETO, CRISTIANO E TALES. OS 

REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA A 

ORDEM DO DIA DA SESSÃO SEGUINTE. ENCERRADO A LEITURA 

DO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE ABRE ESPAÇO PARA O 

GRANDE EXPEDIENTE, COM A FALA DA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL, QUE SAÚDA A TODOS, RELEMBRA O APOIO DO, 

ENTÃO DEPUTADO FEDERAL MAURO BENEVIDES, QUE NÃO 

MEIDU ESFORÇOS AO DEFENDER NA CÂMARA FEDERAL A 

INSTALAÇÃO DE UMA AGÊNCIA DA CAIXA ECONÔMICA EM 

PAJUÇARA, E QUE A RECEBEU EM BRASÍLIA, QUANDO A MESMA 

LEVOU SEU REQUERIMENTO LEGISLATIVO APROVADO NESTA 

CASA, ONDE FOI SOLICITADA A VINDA DESTA AGÊNCIA EM 

PAJUÇARA. RECORDA QUE EM JANEIRO O PRÉDIO DO BANCO FOI 

INCENDIADO E TRANSFERIDO TEMPORARIAMENTE, MAS QUE, 

PROVAVELMENTE, A PARTIR DE AGOSTO, A CAIXA ECONÔMICA 

FEDERAL VOLTARÁ A FUNCIONAR NO MESMO LOCAL. SEM MAIS 

INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE OS TRABALHOS 



3 

ATA DA 41º SESSÃO ORDINÁRIA 06-05-2019 

NOS TERMOS REGIMENTAIS. CONCEDIDA A DISPENSA 

SOLICITADA PELO VEREADOR PEDRO RODRIGUES E ALINE DO 

HOSPITAL. RETOMANDO OS TRABALHOS E VERIFICANDO HAVER 

QUÓRUM FOI ANUNCIADA A ORDEM DO DIA. FOI APROVADA A 

MOÇÃO DE Nº 013/2019, QUE CONCEDE VOTOS DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA A SENHORA RITA HELENA 

FONSECA BESSA POR ASSUMIR O CARGO DE DIREÇÃO GERAL 

DO HOSPITAL JOÃO ELÍSIO DE HOLANDA. FORAM APROVADOS 

TODOS OS REQUERIMENTOS CONSTANTES DO AVULSO. NADA 

MAIS HAVENDO A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO, LEMBRANDO A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA PARA O DIA 07 (SETE) DE MAIO DO CORRENTE ANO, 

NO MESMO HORÁRIO E LOCAL DE COSTUME. DO QUE PARA 

CONSTAR LAVROU-SE A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E 

APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E 

DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO. 


